



Уделяя львиную долю внимания олимпийским видам спорта, мы не имеем права забывать о национальных — тех дисциплинах, которые развиваются в разных регионах нашей страны и которыми занимаются огромное количество детей и молодежи. Нужно стремиться к тому, чтобы наши национальные виды спорта пробивались в олимпийские дисциплины. И главное, чтобы о них знали в России, чтобы они развивались у нас именно,

Президент Российской Федерации



В.В.Путин



потенциала неолимпийских и национальных видов спорта, а также популярных в молодежной среде видов физической активности. Важной частью обсуждения стали вопросы развития в России и мире самбо как вида спорта, имеющего не только прикладное значение, но и играющего важную роль в патриотическом воспитании молодежи.

Заседание комитета по физической культуре и спорту РФ
Помощник президента Игорь Левитин

Родина Фестиваля – Ульяновская область



2014 год. Губернатор Ульяновской области выступил с предложением о создании в России первого Фестиваля национальных и неолимпийских видов спорта и использовании Ульяновска в качестве пилотной площадки.

2015 год. В регионе проходит второй фестиваль. Ульяновск поддерживает Министерство физической культуры и спорта России.

2016 год. Проект обрел мультипликативность и был проведен в Республике Коми при поддержке Президента России Владимира Путина и Министерства спорта России.

2017 год. Выход на международный уровень. Участниками Фестиваля станут спортсмены из стран СНГ



Более 2 миллионов человек – спортивная целевая аудитория



К национальным видам спорта, согласно реестру Минспорта России относят: керешу, мас-рестлинг, хапсагай, якутские национальные прыжки, казачье многоборье, бег русских троек.

В 2011 году эти вида спорта представляли 87,1 тыс. человек, а в 2015 году уже более 120 тысяч человек

К традиционным видам спорта и соревновательной деятельности, преимущественно развиваемым на территории Российской Федерации, относятся: борьба на поясах, гиревой спорт, городошный спорт, полиатлон, лапта, рукопашный бой, самбо, северное многоборье, хоккей с мячом, стрельба из лука.



В 2015 году количество занимающихся составило

1 млн. 262 тыс.

www.sportuln.ru



График развития Фестиваля по ЦА



Ожидается, что Фестиваль 2017 года посетит не менее 30 000 человек – туристов из городов России и стран СНГ. Из них:

- Спортсмены и болельщики стран СНГ – **не менее 5 000**
- Спортсмены из других городов России для участия в параде – **не менее 3 000**
 - Зрители церемонии открытия – **11 500**
 - Журналисты и спортивные PRщики – **2 000**
- Зрители финального концерта и церемонии награждения – **20 000**
- Политики и почетные гости, представители РУСАДА – **не менее 1 000**
- Деятели культуры и искусства – **не менее 1 000**

Потенциальные партнеры - СМИ



Трансляция церемонии открытия на телеканале МИР

«Мир» — межгосударственная телерадиокомпания, вещающая на русском языке. Создана в 1992 году Соглашением глав государств-участников СНГ. Имеет национальные филиалы и представительства в 9 странах. Общий технический охват – **115 миллионов человек**.

Трансляция церемонии открытия в записи и основных спортивных состязаний на Телеканале «МАТЧ ТВ». Первый национальный спортивный телеканал.

Телеканал «Матч ТВ» входит в перечень общероссийских обязательных общедоступных телеканалов и радиоканалов. Охватывает более 900 населенных пунктов России. Предполагаемый охват аудитории – **81 миллион человек**

Информационная поддержка:

Русское радио - Ежедневно слушает **9,1 млн. человек в возрасте 12 лет и старше**

Р-Спорт (МИА «Россия Сегодня) – партнер Ульяновской области. **Более 500 000 в сутки**



Экономика Фестиваля. Расходы. Существенная экономия

